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PŘÍŠTÍ ČÍSLO
Dubnové číslo Jílovské sovy vyjde

ve čtvrtek 18. dubna 2019.
Uzávěrka všech příspěvků

je v pátek 5. dubna 2019 v 18 hodin.

SOVAJílovská

Vodní hrátky
V sobotu 12. ledna se v rumburském plaveckém bazénu sešli nejmenší hasiči z okolních měst 
a blízkého pohraničí na 21. ročníku novoročních vodních hrátek. Dvě stovky dětí a dospělých 
utvořily třináct soutěžních družstev. Soutěžilo se v několika plaveckých disciplínách: přepla-
vání bazénu ve volném stylu, přeplavání s pěnovou destičkou, přemístění nejmenšího člena 
na pěnové desce z jedné strany bazénu na druhou či přeprava svého vedoucího v kruhu. Děti 
si tento den moc užily. 

text a foto: Iveta Chaloupková

POZVÁNKA NA VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Vážení rodiče, 
zveme vás a vaše nově narozené děti na vítání občánků, které připravujeme 
na 23. března 2019 od 10 hodin v obřadní síni Jílovského zámku. 

Těšíme se na vás i vaše děti.
Kulturní komise/Řeř.

Obnovení Žádosti 
o přidělení bytu 
pro rok 2019
Dle Směrnice č. 2/2014 O  zásadách hospo-
daření s byty a prostory sloužícími podnikání 
v objektech ve vlastnictví města Jílové musí 
žadatel každoročně svou žádost o  přidělení 
bytu obnovit. Pro rok 2019 je nutné žádost 
obnovit nejpozději do 31. 3. 2019. 
Formulář Žádosti o obnovení žádosti na byt 
je možné stáhnout z webových stránek měs-
ta Jílové (www.mujilove.cz) nebo jej vyzved-
nout na Městském úřadě Jílové, odbor správy 
majetku a životního prostředí, přízemí, dveře 
č. 12 u paní Stuchlíkové. Po vyplnění žádost 
odevzdejte v podatelně Městského úřadu Jí-
lové nebo zašlete poštou na adresu: Městský 
úřad Jílové, Mírové nám. 280, 407 01 Jílové.
Pokud žadatel svou žádost o  přidělení 
bytu nejpozději do 31. 3. 2019 neobnoví, 
bude k 1. 4. 2019 vyřazen ze seznamu ža-
datelů o byt. 

OSMŽP – Stu

Sběrný dvůr uzavřen
S ohledem na velikonoční svátky a čerpání 
dovolené bude ve dnech 18. 4. - 22. 4. 2019 
uzavřen sběrný dvůr pro odběr nebezpeč-
ných, objemných a stavebních odpadů umís-
těný ve výkupně Kovošrotu Group CZ, a.s., 
Nábřeží 107, Jílové (tel. 606 727 832). 

OSMŽP-Dru
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Dobré ráno
s Petrem Beranem
5:00 - 9:00 hodin

88,8 FM

Beran-žít.indd   1 24.3.2017   10:03:24

Zastupitelstvo města Jílové 
dne 5. 2. 2019 mimo jiné:
Vzalo na vědomí:
• Zprávu o plnění úkolů prezentovanou na 3. zasedání ZMJ dne 5. 2. 
2019
• zápis z jednání Kontrolního výboru ze dne 3. 12. 2018
• zápis z jednání Finančního výboru ze dne 23. 1. 2019
• čerpání rozpočtu města Jílové k 31. 12. 2018
• pravidla a  postupy k  zajištění ochrany osobních údajů stanovené 
ve Směrnici č. 1/2018 pro ochranu osobních údajů zpracované v sou-
ladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 
27. 4. 2016, o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se zpracováním 
osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů
• podnět Ing. Yvety Horákové ze dne 2. 1. 2019, č. j. JIL/18/2019/ST, 
týkající se použití zábavní pyrotechniky ve městě Jílové; v této souvis-
losti vzalo na vědomí souhrnné informace k související problematice, 
tj. regulaci používání zábavní pyrotechniky
• Zprávu o činnosti Městské policie Jílové za rok 2018
• návrhy na udělení Ceny města Jílové za rok 2018; schválilo udělení 
Ceny města Jílové za rok 2018 p. Pavlovi Mošnerovi.

Schválilo:
• Obecně závaznou vyhlášku města Jílového č. 1/2019 o výjimečném 
zrušení nebo zkrácení doby nočního klidu s účinností od 1. 3. 2019
• podání žádosti o dotaci z programu vyhlášeného Ministerstvem pro 
místní rozvoj České republiky Podpora obnovy a  rozvoje venkova 
117d8220A, podprogram Podpora obnovy místních komunikací, pro 
realizaci akce „Oprava místních komunikací“.

Zřídilo:
• organizační složku města Jílové s  názvem Jednotka sboru dobro-
volných hasičů Jílové se sídlem Teplická 180, 407 01 Jílové; schválilo 
předložený návrh Zřizovací listiny.

Projednalo: 
• materiály týkající se pozemků ve  vlastnictví města – žádosti 
o  prodej pozemků (např. žádost Ústeckého kraje o  prodej pozemků 
pod silnicí č. III/24815 – ul. Sněžnická, aj.), žádost o bezúplatný převod 
pozemků (Lesy ČR – pozemky přirozeného koryta – Červený potok), 
způsoby ocenění pozemků, uzavření kupních smluv, bezúplatné na-
bytí pozemku od ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetko-
vých (nabídka – pozemek – ostatní plocha – komunikace), bezúplatné 

nabytí pozemků od ČR – Ministerstva financí (pozemky pod nezpev-
něnými, případně částečně zpevněnými, veřejnými cestami), aj.

• Záležitosti týkající se poskytování dodací zájmovým organiza-
cím, v této souvislosti:

-  vzalo na  vědomí žádost FK Jílové z.s. a  Fotbalového klubu Jiskra 
Modrá, z.s., jejíž předmětem je návrh na  zvýšení maximální výše 
dotace v jednotlivém případě na 300 000 Kč

-  uložilo úkol vedoucí odboru finančního vypracovat Dotační pro-
gram města Jílové na rok 2019 s maximální výší dotace 250 000 Kč 
v jednotlivém případě

-  uložilo úkol vedoucí odboru finančního vypracovat rozpočtové 
opatření města Jílové, a  to zvýšením výdajové strany rozpočtu 
na  §  3419 o  100  000 Kč, tj. na  celkových 900  000 Kč, přičemž 
850  000 Kč bude alokováno na  programové dotace a  50  000 Kč 
bude alokováno na individuální dotace.

• materiál týkající se vedení kroniky města 
Přijalo následující usnesení:

-  jmenovalo kronikářkou města Jílové paní Světlanu Voráčkovou, 
a to s účinností od 6. 2. 2019

-  schválilo uzavření pracovněprávního vztahu mezi městem Jílové 
a kronikářkou, formou dohody o pracích konaných mimo pracovní 
poměr, jejíž předmětem bude komplexní výkon činností souvisejí-
cích s vedením kroniky města Jílové v souladu se zák. č. 132/2006 
Sb., o kronikách, ve znění pozd. předpisů, a dále v souladu poža-
davky města

-  schválilo, aby kronika města Jílové byla i nadále vedena (v souladu 
s ustanovením § 2 zák. č. 132/2006 Sb., o kronikách, ve znění pozd. 
předpisů) jako ručně psaná kniha s číslovanými listy

-  schválilo, aby záležitost vedení kroniky města Jílové v souladu se 
zák. č. 132/2006 Sb., o kronikách, ve znění pozd. předpisů, spadala 
do výlučné kompetence starosty města.

Dne 13. 1. 2019 se konala mimořádná schůze Rady města Jílo-
vé. Projednáno bylo schválení uzavření Dodatku č. 3 a Dodatku č. 4 
ke  smlouvě o  dílo mezi městem Jílové a  společností Děčínský sta-
vební podnik s.r.o., jejichž předmětem jsou vícepráce a  méněpráce 
a změna termínu dokončení investiční akce „Přístavba požární zbroj-
nice a zpevněné plochy v Jílovém u Děčína“.

Ing. Radka Tomanová, tajemnice MÚ

Místní poplatky v roce 2019
Místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, pře-
pravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů: 
Poplatníkem je fyzická osoba s trvalým pobytem na území města Jílo-
vé, dále vlastník nemovitosti (byt, rodinný dům, stavba určená k indi-
viduální rekreaci, aj.), kde není nikdo trvale hlášen. Sazba poplatku 
činí 500 Kč na osobu nebo objekt. Splatnost poplatku je 31. 5. 
2019.
Místní poplatek ze psů:
Poplatníkem je držitel psa, který má v Jílovém trvalý pobyt a jehož 
pes je starší tří měsíců. Sazba poplatku činí 200 Kč za jednoho psa. 
Splatnost poplatku je 31. 5. 2019. Nezapomínejte na povinnost mít 
svého psa trvale označeného, tzn. tetovaného nebo očipovaného. 
Číslo čipu nebo tetování nezapomeňte nahlásit správci poplatku. 
Poplatky lze hradit hotově do pokladny města nebo bankovním pře-
vodem. Pro číslo účtu a variabilní symbol volejte na tel: 412 557 734, 
pište na email: fin@mujilove.cz nebo se zastavte osobně na MÚ Jílo-
vé, Mírové náměstí 280, 2. patro, č. dveří 38. Složenky se nezasílají. 

 fin

Upozornění pro nájemce (pachtýře) městských pozemků, 
kteří v souladu s platnou smlouvou uzavřenou s městem Jílo-
vé neuhradili nájemné (pachtovné) na letošní rok ve správné 
výši a v určeném termínu, tj. do 28. 2. 2018. 
Prodlení nájemce (pachtýře) s úhradou nájemného (pachtov-

ného) delší než 60 dnů se považuje za porušení smlouvy, kte-
ré zakládá právo pronajímatele (propachtovatele) od uzavře-
né smlouvy odstoupit. Platbu za užívání městských pozemků 
v dlužné výši je tudíž třeba bezodkladně provést.

OSMŽP - Huz
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UDÁLOSTI M
P A JSDHO, ZPRÁVY Z ÚŘADU

Sloupek MP
1. 2. strážníci MP Jílové 
řešili rušení nočního klidu 
v  pronajaté restauraci Pod 
Kaštanem skupinkou mla-
dých lidí, kteří zde slavili 
narozeniny a  nerespekto-
vali noční dobu. I  přes výzvu hlídky, aby 
zde došlo k  ztišení oslavy a  dodržování 
nočního klidu, strážníci museli opakovaně 
na  místě řešit noční klid. Z  tohoto důvo-
du upozornili organizátorku akce, že celá 
záležitost bude předána na správní orgán 
Magistrátu města Děčín k dalšímu řízení.
17. 2. v 1.30 hodin hlídka řešila oznámení 
majitele bytu v  ulici Teplická, kam si ma-
jitel bytu pozval kamaráda na  návštěvu 
a  společně slavili. Následně majitel bytu 
vyzval kamaráda, aby opustil jeho byt, že 
si jej tam již nepřeje, což on odmítl. Hlídka 
na místě zjistila, že oba muži jsou podna-
pilí. Vše se na místě vyřešilo smírem obou 
účastníků sporu, muž opustil byt oznamo-
vatele a vydal se do svého bydliště.
20. 2. v  odpoledních hodinách hlídka 
MP Jílové přijala oznámení od  místního 
občana o  nepovolené těžbě dřeva v  lese 
za  místním hřbitovem. Hlídka na  místě 
zjistila, že se jedná o muže s kárkou, který 
zde řezal dřevo. Muž strážníkům předložil 
část povolení k těžbě dřeva. Jelikož z uve-
deného povolení nebylo možné zjistit 
s  určitostí jeho platnost, byla celá záleži-
tost dořešena ve spolupráci s Lesním úřa-
dem v Děčíně.
V  měsíci únoru hlídky MP Jílové řešily 
v několika případech nepovolené požívá-
ní alkoholu na veřejnosti.
Strážníci prováděli v  součinnosti s  JSDH 
Jílové - Modrá technickou pomoc.
V tomto měsíci také řešili volné pobíhání 
psů, v  jednom případě toto bylo řešeno 
s  majitelem psa a  v  ostatních případech 
byli psi předáni do  Městského útulku 
v Děčíně.

 Václav Bína 

Události JSDHO
únor
Hasiči v únoru zasahovali jen jeden den, a to 
4. 2., kdy vyjeli k 19 spadlým nebo nahnutým 
stromům a větvím.
V okresu Děčín odstraňovali hasiči nahnuté, 
spadlé stromy a větve v šesti případech, a to 

v  Děčíně Novém Městě, Bělé, Lipové, Byno-
vě a  Starém Městě. V  Bynovské ulici spadly 
dva stromy na  vedení veřejného osvětlení 
a  v  Teplické ulici poškodil spadlý strom fa-
sádu domu.  Tomáš Straka

Školní jídelny mají elektrické kompostéry
Na jaře loňského roku zažádalo město u Ústeckého kraje o dotaci na pořízení elektrických 
kompostérů do školních jídelen (dva kompostéry na základní školu v sídlišti, po jednom kom-
postéru do mateřské školy na sídlišti a Za Koupalištěm). Elektrické kompostéry umí biologicky 

zpracovat kuchyňský odpad. Během 24 hodin přemění „gastro“ odpad 
na certifikovaný substrát, který může být dále využíván ke hnojení škol-
ních nebo městských pozemků.
Naše žádost byla Ústeckým krajem vybrána k realizaci a v listopadu loň-
ského roku byla podepsána Smlouva o poskytnutí investiční dotace, na 
základě které obdržíme dotaci ve výši 70 % pořizovacích nákladů, což 
činí 123 450,60 Kč. Zbytek částky ve výši 52 907,40 Kč uhradilo město 
ze svého rozpočtu.

Děkujeme především zástupcům mateřské školy za skvělou spolupráci při realizaci uvedené-
ho projektu.

Petra Drugová, referent OSMŽP 

Pneumatiky odevzdejte zdarma 
v autoservisech a pneuservisech

…PRO DOSPĚLÉ: I. Svobodová: Podivné 
přátelství, M. Kučírková: Italské dvojhub-
ky, O. Kiernan: Bez dechu, F.  Kalenda: 
Vraždy ve  znamení, J. Deaver: Poslední 
hodina, J. Padevět: Krvavé léto 1945, 
L. Olsson: Dobro v tobě: Lékařka Marian-
ne se přišla vyrovnat se svou pohnutou 
minulostí na  pobřeží Nového Zélandu. 
Místní ji respektují, ale ve  skutečnosti 
mezi ně nepatří. Její pečlivě vybudova-
nou bublinu zničehonic prolomí chlapec 
Ika, který se jednoho dne objeví na pláži. 
Vytváří se mezi nimi pouto přátelství, jímž 
prostupují Marianniny vzpomínky na dět-
ství. Křehký, avšak místy syrový příběh 
plný strhujících obrazů vypráví o zranitel-

Knihovna nabízí
nosti dětské duše, potřebě přátelství i zodpo-
vědnosti za své činy.
…PRO DĚTI: M. Robert: Nick a  Dusty, 
R.  Štulcová: Rafaelova škola. Vlasy dryád, 
S. Norton: Oliver – kocour, který zachránil Vá-
noce: Kocourek Oliver jen výjimečně opouš-
tí svůj domov v  hostinci Myslivna. Když ale 
hospodu zničí požár, zůstane bez střechy nad 
hlavou. Přátelskému kocourkovi se naštěstí 
podaří brzy najít ve vesnici nový domov. Pak 
se však seznámí s nemocnou holčičkou Karo-
linou, která nemá žádné kamarády. Oliver si 
vzpomene na to, jak lidé pomohli jemu, a roz-
hodne se, že je nejvyšší čas na to, aby vesnice, 
ve které bydlí, zažila pravý vánoční zázrak…

 ORa

Blíží se období přezouvání zimních pneuma-
tik na letní a určitě každého řidiče zajímá, kde 
je možné zdarma odevzdat použité pneuma-
tiky. Ve sběrném dvoře jsou pneumatiky zpo-
platněny (např. osobní pneumatika bez disku 
50 Kč), neboť sběrný dvůr nemůže být mís-
tem zpětného odběru. Pneumatiky se tam 
stávají odpadem, za který je nutné při odvo-
zu platit. Novela zákona o odpadech zavedla 
tzv. zpětný odběr pneumatik. Ten jsou opráv-
něna provádět pouze místa zpětného odbě-
ru. Jimi jsou pneuservisy a autoservisy, které 
dobrovolně uzavřely smlouvu buď s výrobci/
dovozci pneumatik (s  tzv. povinnými oso-
bami) nebo s  kolektivním systémem ELTMA 
(nezisková společnost, která zajišťuje plnění 

zákona pro povinné osoby). Seznam míst, 
která jsou součástí kolektivního systému, je 
k  nahlédnutí na  stránkách www.eltma.cz/
sberna-mista. Místa, se kterými uzavřely po-
vinné osoby smlouvu napřímo, jsou uvedena 
na www.mzp.cz/cz/odber_pneu. 
Na  místech zpětného odběru je odběr 
pneumatik bez disku od konečného uživa-
tele vždy bezplatný bez rozdílu jejich znač-
ky a  nezáleží na  tom, kde byly pneumatiky 
pořízeny, ani nesmí být podmíněn nákupem 
nových. Nejbližšími místy jsou např. Autoser-
vis Chadima Jílové (cca 150 m od  sběrného 
dvora), Storex FST spol. s  r.o. Děčín - Bynov, 
GPD a.s. Děčín, DC Auto spol. s  r.o. Děčín 
a další. OSMŽP-Dru
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Přehled plánovaných akcí:
23. 3. sobota 20:00 - 02:00 ples hasičů
24. 3. neděle 14:00 – 16:00 maškarní pro děti
30. 3. sobota 16:00 Jílovský pěvecký sbor - koncert na zámku
5. 4. pátek 19:00 Degustace vína - ochutnávka vín
13. 4. sobota 15:00 – 19:00 Od 15 hodin pohádka pro nejmenší, od 16 hodin velikonoční dílničky nejen pro děti a zároveň 

charitativní bazar kabelek

27. 4. sobota Nahoru na horu Děčínský Sněžník - viz článek str. 9
30. 4. úterý 16:00 – 20:00 tradiční pálení čarodějnic
4. 5. sobota 14:00 – 22:00 májové slavnosti spojené s žehnáním motorek
18. 5. sobota 8:30 II. ročník Jílovská desítka - mariáš
30. 5. čtvrtek 18:00 divadelní představení pro dospělé „Rytířova dcera“ 
1. 6. sobota 14:00 – 22:00 vítání léta spojené se Dnem dětí
29. 6. sobota 15:30 – 22:00 rockfesťáček
31. 8. sobota 9:00 – 17:00 rozhledna na Děčínském Sněžníku – „O srdce Kamenné dámy“
7. 9. sobota 10:00 – 22:00 areál chaty Mír a blízké okolí - „Jílovská challenge“
21. 9. sobota 13:00 – 22:00 „HASÍME LÉTO“ – loučení s létem letos zaměřené na hasiče, z důvodu 140. výročí založení SDH, 

den otevřených dveří hasičské zbrojnice, fontána…, program v areálu zámeckého parku
26. 10. sobota 16:00 – 20:00 dýňohraní
1. 12. neděle rozsvícení vánočního stromečku, mikulášská, dílničky…

KULTURNÍ OKÉNKO
Připomínáme KELTSKÝ TELEGRAF v sobotu 
23. 3. 2019. Ve večerních hodinách se opět 
rozsvítí rozhledna na  Děčínském Sněžníku. 
Společně vyšleme světelný signál, který tak 
jako kdysi v minulosti propojí kopce v okolí. 
Město se na akci podílí rozsvícením rozhled-
ny, zajištěním špekáčků a  ohnišť s  dozorem 
hasičů. Za  jasné oblohy se nám naskytne 
nádherný výhled. Přikládáme fotografii z loň-
ského roku. 
V sobotu 30. 3. 2019 od 16.00 hodin vás na 
zámek zve Jílovský pěvecký sbor spolu s Krás-
nolipským komorním sborem. ři Šimonovi, práci na  farmě i  nečekané ná-

vštěvě. Představení s názvem „POHÁDKOVÁ 
FARMA“ začíná na  hlavním sále Jílovského 
zámku v 15 hodin. A od 16 hodin se otevřou 
i ostatní sály s připravenými VELIKONOČNÍ-
MI DÍLNIČKAMI (workshopem). Nejen děti, 
ale i dospělí si můžou přijít vyrobit velikonoč-
ní dekoraci, zajíčka, zápich, obarvit vajíčko… 
Malí a  velcí kluci můžou vyzkoušet pletení 
pomlázky. Zámecký BARbucha bude otevřen, 
takže se můžete stavit na kávu nebo sklenič-
ku… Sobotní akci spojujeme i  s  dobročin-
ným BAZAREM KABELEK. Tak pokud budete 
probírat skříně a  zjistíte, že kabelka, kterou 
nenosíte, už vám tam pouze zabírá místo, ale 
je vám líto ji vyhodit, přineste ji na  zámek, 
případně na  podatelnu a  věnujte ji na  dob-

ročinné účely. Kabelky přijímáme do  pátka 
12. 4. 2019 do 12 hodin. Bazar pořádá SDH 
Jílové – Modrá a  výtěžek z  prodeje kabelek 
tak zůstane malým hasičům. Darováním ka-
belky na dobrou věc získáte dobrý pocit, že 
někomu pomáháte, a pokud jste i milovnice 
nakupování, třeba si za  pár korun pořídíte 
novou. V prodeji budou kabelky i od slavných 
osobností s jejich fotkou a podpisem. 
V sobotu 13. 4. 2019 od 16 hodin budou na-
bízeny za cenu od symbolických 25 Kč. Věří-
me, že se zapojíte a pomůžete.
Bližší informace najdete na  plakátech, ná-
sledně na webových stránkách a  facebooku 
města.

ovvsč/kultura
foto: Olga Rážová

V pátek 5. 4. 2019 pořádáme pro milovníky 
vína řízenou degustaci. Vstupenky budou 
v předprodeji na zámku a na podatelně. Akce 
se uskuteční pouze v případě, že se prodá mi-
nimálně 30 vstupenek.
Na sobotu 13. 4. 2019 je pro děti připraveno 
interaktivní pohádkové představení o farmá- Nedělní pohádka 24. 2. foto: Tomáš Straka
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HISTORIE JÍLOVÉHO

Vracím se k článku Bylo, nebylo…, o páteru Franzi Fockemu, který byl 
otištěn v loňské Jílovské sově. Jak bylo uvedeno, zanechal nám libou-
checký páter Focke, který působil i v Děčíně a v Jílovém, kromě jiné-
ho i cenný doklad o existenci našeho města a jeho obyvatel v daleké 
minulosti.
Svoji třísvazkovou vlastivědu s názvem (ve zkráceném českém překla-
du) Z nejstarší oblasti historie Německých Čech, vydal vlastním nákla-
dem v letech 1879 – 1889. Německé Čechy byl tehdy užívaný název 
pro severočeské pohraničí, obývané převážně německými obyvateli.
V současné době, kdy se v Čechách posuzují, hodnotí a upřesňují zna-
losti o minulosti našeho národa, netušíme, zda vše probíhalo tak, jak 
nám páter Focke předkládá. Musíme se patrně smířit s  tím, že naši 
generaci už žádný převratný objev v tomto směru nečeká.
Páteru Fockemu musíme být vděčni, že nám alespoň částečně přiblí-
žil historii vzniku našeho města Jílového, kdysi Gilowa, které překvapi-
vě pro nás prý založili slovanští Daleminci. To dokládají i tehdejší naši 
i cizí historici. Tak tedy:

BYLO, NEBYLO …
Za dávných časů žili za našimi Krušnými horami, na území, které zabírá 
polabskou nížinu kolem Chemnitz a Míšně v dnešním Německu, Da-
leminci – Glomici. Byla to svébytná skupina polabských Slovanů, kteří 
sem přišli podobně jako jejich sousední Lužičané (Srbové – Vendové) 
z území severovýchodních Karpat. Je známo, že se nespojili do žád-
ného politického útvaru, ale že po téměř stále probíhajících bojích se 
Sasy i Franky zde ztráceli svoji samostatnost. Nakonec se s německý-
mi kmeny částečně promísili a část Daleminců přesídlila k sousedním 
Slovanům na území Čech. V 10. století jejich historie v Německu končí.
Jak uvádějí staré kroniky, byl mezi bojovníky sousedních pohanských 
Sasů proti Karlu Velikému, který přinášel křesťanství na území Němec-
ka, i daleminský vůdce jménem Lech (někdy Lecho, Lesko i Zechus). 
Ten prý byl tchánem saského věvody Widekinda, jehož druhou man-
želkou snad byla Lechova dcera Swaterna. Sasové byli poraženi a Lech 
rozhodl, že se s dalšími členy své družiny přidá k slovanským kmenům 
na území Čech. Nebyli si jisti svou bezpečností na území Dalemincie, 
chtěli si uchovat víru ve své bohy. Se slovanskými kmeny v Čechách 
se již dříve stýkali, společně bojovali proti nepřátelům, někdy vítězně, 
někdy poraženi. 
 O Lechovi se dozvídáme i v dalších souvislostech. Je jednou z prvních 
písemně doložených osob v Čechách. Ve starých franských kronikách 
je uveden jako jedna z vůdčích osobností, dokonce jako vůdce nebo 
král Čechů. Zastupoval prý přemyslovského panovníka v bitvách proti 
Frankům a v bitvě u Canburgu v Čechách v  roce 805 padl. V  tomto 
případě se ale i údaje kronikářů různí, někdy ve jménech, ale hlavně 
v místech, kde se měl Canburg nacházet.
Po odchodu z Německa se Daleminci v Čechách usadili hned za hrani-
cemi v kraji jižně od Nakléřova až po Blansko a východně v údolí Jílov-
ského potoka (Luhbuhce) až k hranici dnešního Děčína. V rozlehlých 
lesích zde zakládali svá nová sídla. Podle Fockeho tak vznikla Čermná, 
Slavošov, Chvojno, Lipová a další. Na levém břehu Luhbuhce prý ne-
byly po Slovanech zjištěny žádné stopy jejich pobytu. Podle historiků 
žily na  tomto území (Libouchec, Tisá, Petrovice, Schönstein) zbytky 
německých kmenů, možná Markomanů. Píše se i  o  jejich klidném 
soužití se sousedními Slovany.
Ze starých pramenů se dozvídáme, že se jedna z družin Daleminců, 
mezi nimi údajně i  Lechovi synové, usadila právě na  území našeho 
města Jílové a na blízkém kopci vybudovala svůj strážný hrad – Gilow. 
V souvislosti s výše uvedeným historicky doloženým rokem smrti je-
jich údajného otce Lecha (r. 805) je možné uvažovat, že to bylo na pře-
lomu 8. - 9. století.
 Jak to u slovanských kmenů bylo obvyklé, nejčastěji volily název sídla 
podle přírodních znaků toho kterého místa, v  tomto případě Gilow 
podle drsné, těžké a  jílovité půdy. V  jazyku starých Slovanů zname-
nalo slovo – ill – jíl nebo hlína. V průběhu staletí se název obce měnil 
jednak různou výslovností, dále i změnami ve způsobu psaní. A tak se 
ve starých písemnostech setkáváme s názvy Illavia, Illaw, Eylaw, Eylle, 
Eylla, Eylau, Eylaw, Eulow a konečně i Eulau. Že původ jména je správ-

HISTORIE JÍLOVÉHO ný, dokazuje příklad nejen z  Čech (Jílové u  Prahy – Eula), ale i  řada 
místních jmen z Polska i Německa, z oblastí, kde kdysi sídlili Slované 
(Eulau, Eula, Eulewitz).
Hradiště Gilow stálo pravděpodobně na dnešním kopci Výrovna u Jí-
lového. Staří Slované uctívali své bohy v  horách, na  vyvýšeninách 
a  na  hradech. Tamní rozvaliny a  značné hromady kamenů, několik 
prohlubní podobných ochrannému příkopu a v minulých dobách prý 
i obětní kámen svědčily, že tam kdysi byla opevněná stavba Castrum 
Gilow se slovanským obětištěm. Ve starých letopisech je prý uvádě-
na latinsky jako Gilow a  crassitudine terrae (Gilow od  tlusté země). 
V té době také byla založena osada Gilow, dnešní Jílové a nedaleko 
opevnění i slovanská ves Pavolacz na Horním Jílovém. Po rytířských 
nájezdech prý byla v roce 1406 ves zničena a obyvatelé odešli do Li-
bouchce. V pozdější době vznikl na jejím místě panský dvůr Paulushof.
Po kolonizaci území, patrně ve 12. – 14. století, převzali Němci i hra-
diště Gilow, které nazvali Rothenburg (Červený Hrádek). V té době jej 
Slované nazývali Hostin Hrádek. Hosti pro ně byli Němci, kteří přišli 
do Čech. V našem kraji byla kolonizace prováděna zejména na úze-
mích, která do svého majetku převzal řád johanitů darováním krále 
nebo i měšťanstva (Ústí nad Labem). U nás se to týkalo Modré a Marti-
něvsi, později i Sněžníku. V nejbližším okolí pak Libouchce, Tisé, Petro-
vic, Nakléřova, ale také vesnic Čermné, Chvojen, Slavošova a dalších, 
které byly již dříve založeny Daleminci.
První písemná listina o Jílovém (Eulow) je z roku 1348. V ní Karel IV. 
schvaluje dobytí a  zničení tvrze Ústečany. Sídlili tam totiž loupeživí 
rytíři, kteří přepadali občany na kupecké stezce.

Volně zpracováno podle:

Franz Focke: 
Aus dem ältesten Geschichtsgebiete Deutsch-Böhmens I. 
Vlastní vydání 1879 

Jan Rychlík, Vladimír Penčev: 
Dějiny českých zemí (Od minulosti k dnešku)
Vyšehrad 2014

Dr. F. J. Umlauft: 
Die Gründung der Dörfer in der Umgebung Aussigs
Aussig-Karbitzer Lehrerverein 1929

Wikipedie
Historisches Ortsnamenbuch von Sachsen 
Landesamt des Freistaates Sachsen Akademia Verlag 2016

D. Němečková
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Děčín-Podmokly
Evangelický kostel

Jílovský pěvecký sbor
Notička při MŠ Boletice

O  tom, že jako první založili dnešní město 
Jílové Polabští Slované - Daleminci (podle 
franských kronik nazývaní i Glomači), jsme se 
podle Franze Fockeho již dozvěděli. Jak ale 
došlo k tomu, že po několika staletích zde žila 
převážná většina německých obyvatel?
Víme také, že v  okolí, ve  zdejší severní hor-
naté oblasti, žily v té době i zbytky germán-
ského kmene Markomanů. I  blízkost hranic 
se Saskem napomáhala častějšímu styku 
sousedních obyvatel a  nakonec možná do-
cházelo i  k  jejich promísení. O  jejich přátel-
ských i  příbuzenských vztazích v  Sasku byla 
již zmínka. V písemnostech města Děčína je 
uvedeno, že již v roce 993 tam žili Němci, a je 
doloženo, že i někteří občané s českým jmé-
nem se považovali za Němce.
Největší změny ve  složení obyvatel ovšem 
přivodila kolonizace naší oblasti ve 12. – 14. 
stol. Tehdy český král Vladislav daroval v roce 
1169 část území v našem kraji Řádu svatého 
Johana z Jeruzaléma a jeho syn Bedřich ten-
to dar stvrdil. Česká větev johanitů pozvala 
do  kraje nové osídlence. Píše se o  tom, že 
k nám tehdy přišli noví obyvatelé - zemědělci 
ze severozápadní části Německa, ale i z čas-
to zatápěných oblastí Holandska (Fríska). To 
napomohlo ke  zřizování nových sídel, ale 
i  k  rozšíření těch stávajících, založených Da-
leminci. Snahou byla přeměna zdejších hlu-
bokých lesů nazývaných Lawin a pahorkatiny 
Hwogen (u Čermné) na zemědělskou oblast 
a její zkulturnění. Přínosem nových osídlenců 
bylo, že ve  svých bývalých sídlech používali 
už novější způsoby hospodaření. Znali pluh, 
vodní mlýn, výhody trojpolního hospoda-
ření, využili znalostí zpracování lnu i  ovčího 
rouna.
Kolonizace pokračovala i za Přemysla Otaka-
ra I. a Václava I. V té době měly vzniknout vsi 
Modrá a Martiněves a rozrůst se mělo i Jílo-
vé. Kdy se tak dělo, přesně nevíme. Neznáme 
ani počty příchozích. Focke shromáždil ně-
které údaje z obecních a  farních písemností 
a zejména z thunovského archivu, který měl 
v 19. století k dispozici, a sám s těmito archi-
váliemi pracoval. Jak ale píše, již za jeho živo-
ta se část listin ztratila.
Menší přírůstky Němců v pozdější době tvoři-
la i ochrana a služebnictvo rytířů z Bünau, při-
zvaní ke službě na  jejich panství v Čechách. 
Podobně to bylo při změně náboženského 
vyznání Bünauských z katolického na protes-
tantské. Do kraje přicházeli němečtí pastoro-
vé a učitelé se svými rodinami. 
Situace se ovšem měnila v  čase po  bitvě 
na Bílé Hoře v  roce 1620, kdy se protestanti 
vraceli zpět do Německa. Navíc v  roce 1628 
vydal císař Ferdinand II. edikt, kterým zakázal 
přistěhování z protestantských zemí. Až tole-
ranční patent císaře Josefa II. (1781) tento zá-
kaz zrušil a nic nebránilo dalšímu stěhování.
Z nově zřízených sídel na území Jílového se 
zmíníme o  Modré (Riegersdorf původně 
Richardsdorf ). Ves měla jednu z  nejstarších 
pozemkových knih z  roku 1481. Patřila pod 
správu děčínského Jana z  Vartenberku se 

sídlem na Blansku. Zdejší nájemci se střídali, 
až se ves dostala do majetku rytířů z Bünau, 
kteří zde založili panský dvůr.
Martiněves (Marternsdorf ) založili snad pří-
mo johanité a patřila k Ústí. Je to pravděpo-
dobné, protože tam johanité měli ve Svádo-
vě svoji komendu. K Martiněvsi patřila i část 
Althütten (Staré domky) jak se dříve říkalo 
chalupám v dolní části Martiněvse u tzv. Ža-
bího rybníka (patrně dnešní přehrada).
Samo Jílové se rozšířilo o Kamennou (Gestei-
nigt). V roce 1653 je jmenovaná jako část Jílo-
vého. Důkazem je odhadní listina z té doby.
A nakonec nám zbývá Sněžník (Schneeberg 
původně zvaný Schneedorf ). Ves byla založe-
na německými horníky, kteří sem přicházeli 
těžit železnou rudu v době pánů z Vartenber-
ku. Ves byla pravděpodobně založena v roce 
1450. Zprvu prý tam bylo jen několik obydlí, 

stáj a seník. Stáj chránila zvířata určená k od-
vozu rudy, v seníku se skladovalo jejich krmi-
vo, sklízené na  tamních panských loukách. 
Horníci tam prý měli k  dispozici i  hospodu. 
Další osídlenci přicházeli na  Sněžník za  hra-
běte Thuna. 

Volně přeloženo: 

Franz Focke: 
Aus dem ältesten Geschichts-Gebiete 
Deutsch-Böhmens
Vydáno vlastním nákladem 1879 – 1889

Jan Klápště:
Paměť krajiny 
Most 1994 

Dr. F. J. Umlauft:
Die Gründung der Dörfer in der Umgeb-
ung Aussigs 
Aussig-Karbitzer Lehrverein 1929 

D. Němečková
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Denní rozpis účasti poskytovatelů na LPS
březen 2019

15. 3. Dr. Chvátalová Weberova 7, Děčín 412 539 159 
16. 3. Dr. Slavíková B. Němcové 496/2, Děčín 412 519 625 
17. 3. Dr. Dikeocha Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, budova „O“ - vchod 1 412 510 666 
18. 3. Dr. Lechtýnská-Kalixová Jindřichova 337, Děčín 474 525 243 
19. 3. Dr. Slavík J. Š. Baara 692/26, Děčín 412 507 315 
20. 3. Dr. Kučerová Miloslava Weberova 7, Děčín 412 539 169 
21. 3. Dr. Bechyně Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, budova „O“ – vchod 1 412 510 666 
22. 3. Dr. Bechyně Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, budova „O“ - vchod 1 412 510 666 
23. 3. Dr. Pokorná Ludvíkovice 71 412 511 678 
24. 3. Dr. Bechyně Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, budova „O“ - vchod 1 412 510 666 
25. 3. Dr. Kučerová Dana Teplická 27/29, Děčín 412 532 406 
26. 3. Dr. Pohořelá Úzká 167/8, Děčín 412 519 861 
27. 3. Dr. Egerová Mírové nám. 128, Verneřice 412 559 070 
28. 3. Dr. Herrmannová 28. října 11, Děčín 412 519 765 
29. 3. Dr. Kmínková Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí 737 168 290 
30. 3. Dr. Dikeocha Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, budova „O“ - vchod 1 412 510 666 
31. 3. Dr. Dikeocha Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, budova „O“ - vchod 1 412 510 666

Rozpis LPS na duben nebyl v době uzávěrky zveřejněn.

Seriál turistických výšlapů „Nahoru na  horu“, jehož cílem je pozvat, 
a také dostat co nejvíce pohybu chtivých lidí na nejkrásnější vrcholy 
v České republice, je svým způsobem stále ještě nováčkem. Letošní 
ročník totiž bude v  pořadí teprve třetím. Přesto si už za  první dva 
roky získala tato akce stovky pravidelných účastníků a stala se jedním 
z nejoriginálnějších projektů, na jaké mohou turisté u nás narazit.
Stejně jako loni, i letos se budou vyznavači nejpřirozenějšího lidské-
ho pohybu - chůze potit na značených turistických trasách vedoucích 
na  11 kopců v  nejrůznějších koutech republiky. Poprvé 27. dubna 
a odměnou jim bude nenapodobitelný pohled z Děčínského Sněžní-
ku.  „Před časem jsme si pořídili v Českém Švýcarsku chalupu a pocho-
pitelně jsem se snažil co nejdříve celou tuto nádhernou oblast v po-
horkách nebo na  kole prozkoumat. Zjistil jsem, že Pravčická brána 
je zcela zahlcená turisty, v Hřensku zase z krásné soutěsky „vyrobili“ 
vietnamští obchodníci obrovské tržiště plné padělaného značkového 
zboží. Přesto se však krásná místa v tomto regionu najdou. Těmi nej-
zajímavějšími podle mého názoru jsou Jetřichovické skály a Děčínský 
Sněžník. A hned poté, co jsem se vydrápal až k jeho rozhledně, měl 
jsem jasno - tento vrchol v našem seriálu nemůže chybět.“
Výšlapy v  rámci projektu „Nahoru na  horu“ nejsou žádnými závody 
či akcemi s  hromadným startem. Účastníci dostanou v  označených 
stáncích registrační knížku a na vrcholku jim do ní pořadatelé otisk-
nou na památku speciální razítko s názvem konkrétního kopce. Pod 
vrcholem (v tomto případě půjde o začátek stoupání u obce Sněžník) 
probíhá registrace od 9 do 15 hod., od letošního ročníku však organi-
zátoři přišli s novinkou a umožní zájemcům registraci i na vrcholu, a to 
vždy v době 10 - 16 hod. Prakticky na každý kopec v naší republice 
totiž vede více než jedna cesta, takže turisté si mohou zvolit libovol-
nou trasu.
Kromě krásného pocitu z absolvovaného výšlapu a následné vyhlídky 
si vždy jeden z účastníků odnese na dobu 6 měsíců klíčky od osobní-
ho automobilu, který mu na uvedenou dobu věnuje do bezplatného 
užívání firma olympijského vítěze v desetiboji Roberta Změlíka, jed-
noho z největších dodavatelů produktů pro zdravý životní styl na čes-
kém trhu. Nepůjde zdaleka o cenu jedinou, dárkových balíčků bude 
celá kopa. Navíc stejně jako loni vylosují pořadatelé na  posledním 
kopci celého seriálu (28. září na Milešovce) držitele hlavní ceny celého 

Pojďte nahoru na horu Děčínský Sněžník
ročníku. Znovu půjde o zájezd na jeden ze sedmi divů světa Machu 
Picchu. Těšíme se, že se 27. dubna na Děčínském Sněžníku uvidíme. 
Podrobnosti k celé akci najdete na stránkách www.nahorunahoru.cz.

JUDr. Miroslav Augustin

Masopust na Sněžníku
V neděli 3. března dopoledne bylo na Sněžníku rušno. Nebyla to sice 
první společná akce zdejších obyvatel, ale takové množství lidí a ta-
kovou náladu málokdo předpokládal. Na  konci horní části obce se 
sešla desítka účastníků masopustního průvodu a postupně od domu 
k domu přibývalo nejen všeobecného veselí, ale hlavně masek od nej-
menší batolecí muchomůrky až po staré dědky. U každého domu nás 
čekalo bohaté pohoštění a průvod sílil, ke kapli už došlo několik de-
sítek rozjuchaných lidičků, zvířátek (2 medvědi!) a vůbec podivuhod-
ných stvoření. Hrála muzika (harmonika a vozembouch), Eržika věštila 
z karet, dvě báby s nůšemi (jedna si nesla dědka) byly jak alegorické 
vozy a všemu vévodila mohutná nevěsta s drobounkatým ženichem. 
Na dolním konci Sněžníku jsme ještě zašli do hospody a pak se po-
zvolna, dávno po poledni, společnost rozešla s vroucím „Na shleda-
nou!“ Už jsou plány na další setkání, prostě na Sněžníku to žije!

 Rudolf Felzmann
foto: Gabriela Hrubá  
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N A B Í Z Í

- ZÍSKÁNÍ ŘIDIČSKÉHO OPRÁVNĚNÍ SKUPINY „B“

- VELMI VÝHODNÉ CENY – MOŽNOST SPLÁTEK

- MODERNÍ UČEBNU V ZÁKLADNÍ ŠKOLE V LIBOUCHCI

- MODERNÍ VOZOVÝ PARK - SUZUKI

ÚŘEDNÍ HODINY: PONDĚLÍ 17.30 - 19 HOD.

BLIŽŠÍ INFORMACE NA:
WWW.AUTOSKOLA-MILTNER.CZ

TEL. 603 468 639

SPORTOVNÍ RUBRIKA
Sezóna 2018 - 2019

SP
OR

T
IN

ZE
RC

E

9. 3. FK Jílové 3:4 np TJ Perštejn

Fotbal
Sezona už opět pokračuje a naše celky se budou jistě snažit ve zbýva-
jících kolech opustit spodní příčky tabulky.

FK Jílové 
Šipkový klub Jílové - 2. liga

24. 2. Křováci Jílové 12:6 Hrozen B 
Ploskovice

3. 3. Křováci Jílové 6:12 Bombardéři 
Děčany

10. 3. Pivoni Čížkovice 10:8 Křováci Jílové

KŠ

FK Modrá/Hrobce

10. 3. FK Modrá/Hrobce 3:2 FK Žatec

ZLOBÍ VÁŠ POČÍTAČ?
Servis a prodej PC pro Děčín, Jílové, Libouchec, Ústí n/L, Teplice. 

 VY nikam nemusíte-MY přijedeme k vám.
 Volejte-pište NONSTOP-v Jílovém a okolí jsme doma. 

 tel:730 904 272
 email: pcgold@seznam.cz, 

 pro více informací navštivte naše stránky
www.pcgold-servis.cz 

Prodej nových i repasovaných PC a notebooků za 
výhodné ceny. Servis PC, notebooků, tabletů, telefonů, 

PC komponentů, výměna BGA u notebooků a další. 
POZOR-každý počítač je potřeba pročistit alespoň 

jednou za půl roku. Předejdete tím horším závadám 
a ušetříte. Pokud nebereme telefon-pište na email.

ŘÁDKOVÁ INZERCE 
Koupím staré filmové plakáty, ale i další druhy plakátů 
(divadelní, výstavní, reklamní apod.). Vše pouze z období 
1900-1990. Klidně pište sms, zavolám zpět. 

775 246 824. Děkuji. 

Koupím garáž v OV, Jílové – sídliště.  Tel.: 723 257 338 

Nabízím výuku hry na kytaru a housle pro začátečníky. 
Cena dohodou.  Tel.: 723 986 879

Koupím zahrádku se zachovalou chatičkou, s elektřinou 
v Jílovém.  Nabídky: 777 447 870

Přijímáme zakázky na autočalounické a čalounické práce. 
Libouchec, tel: 605 463 139

Přehazovaná
Dne 26. 2. 2019 proběhl již druhý přátelský zápas se ZŠ Vojanova Dě-
čín, tentokrát v přehazované dívek na naší škole. První set ve hře proti 
deváté třídě skončil výhrou ZŠ Vojanova, druhý set proti osmé třídě 
s druhou výhrou ZŠ Vojanova a třetí set vyhrála ZŠ Jílové, kdy jsme 
my, pedagogové, podpořili v  obou týmech svá družstva. Prozatím 
je výsledek našich zápasů 1:1. Další zápas bude probíhat opět na ZŠ 
Vojanova dne 28. 3. 2019, a to v házené chlapců.

 Pavel Křivan
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INZERCE

Předpoklad:
- VÝUČNÍ LIST V OBORU INSTALATÉR / SVÁŘEČSKÝ PRŮKAZ
- ORIENTACE V PLÁNECH, MONTÁŽ DLE PLÁNU
- ZÁKLADY NĚMČINY, VŮLE UČIT SE NĚMECKY
- ZKUŠENOSTI S PRACÍ NA VELKOSTAVBÁCH
- CHUŤ PRACOVAT V KVALITNÍM TÝMU
- ŘIDIČSKÝ PRŮKAZ
RODINNÁ FIRMA NABÍZÍ:
- ÚHRADU UBYTOVÁNÍ S VYBAVENÍM
- FIREMNÍ VOZY AŽ K MÍSTU BYDLIŠTĚ
-  ŘÍZENÁ PRACOVNÍ DOBA (PO-ČT, 

JEDNOU MĚSÍČNĚ I PÁTEK)
DALŠÍ HRAZENÝ NADSTANDARD: 
KURZ PRVNÍ POMOCI, LÉKAŘSKÁ PÉČE 
V OBLASTI PRACOVNÍHO LÉKAŘSTVÍ, 
PRACOVNÍ ODĚV, PRAVIDELNÁ VÝUKA 
A ŠKOLENÍ
- NÁŘADÍ PRO KAŽDÉHO ZAMĚSTNANCE
- INDIVIDUÁLNÍ OHODNOCENÍ

INSTALATÉR
 / SVÁŘEČ

NABÍZÍM NĚKOLIK VOLNÝCH MÍST 
V NĚMECKU NA POZICI

TOPENÍ, MONTÁŽE SANITÁRNÍHO ZAŘÍZENÍ, 
KLIMATIZACÍ / SVAŘOVÁNÍ AUTOGENEM

KONTAKT: Bc. MARTINA EISNER, Tel. 603 311 810
 E-mail: deu-tsch.ME@email.cz

PŘEKLADY A TLUMOČENÍ 
PRO NĚMECKÝ JAZYK

Bc. MARTINA EISNER

• Ráda pro Vás vyhotovím •
Překlady obchodní i soukromé korespondence
úřední listiny – smlouvy – technické doklady 

lékařské zprávy – vysvědčení – osvědčení
certifikáty – rodné listy – právní podklady apod.

Dále Vám pomohu s vyplněním formulářů, sestavím 
žádost, životopis či výpověď anebo Vám mohu 

tlumočit při Vámi zvolené příležitosti (úřady, obchodní 
jednání apod.)

KONTAKT
Deu-tsch.ME@email.cz I (+420) 603 311 810

„NEBUĎTE Z TOHO JELEN,
NECHTE SI TO PŘELOŽIT“

®
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Životní
jubilea

Vzpomínáme
František Piskora 
Dne 3. března tomu byl rok, 
kdy nás navždy opustil pan František Piskora. 
S láskou vzpomínají manželka
a dcera Karolína s rodinou.

Miroslava Janoušková
Dne 7. března uplynulo 5 let, kdy nás navždy opustila naše 
milovaná maminka a babička, paní Miroslava Janoušková. 
S láskou stále vzpomínají děti s rodinami a ostatní příbuzní.

Jaroslav Plzák 
Dne 9. března jsme si připomněli nedožité sté výročí narození 
pana Jaroslava Plzáka. 
Vzpomínají děti s rodinami.

Květoslava Rumlová
Dne 19. března už to budou 2 roky, co nás navždy opustila 
naše milovaná maminka, babička a prababička, 
paní Květoslava Rumlová. 
S láskou stále vzpomínají dcera Ivana, synové Jiří a Petr s rodinami. 
Kdo jste jí znali, vzpomeňte s námi.

František Tvrdík
Dne 22. března uplyne smutný rok, co nás náhle a nečekaně opustil 
milovaný manžel a tatínek, pan František Tvrdík. 
Vzpomíná manželka a synové s rodinou.

Růžena Mentlíková 
Dne 25. března tomu bude 5 let, co nás opustila 
naše milovaná manželka, matka, babička a prababička, 
paní Růžena Mentlíková.
Všichni, kteří jste ji znali, vzpomeňte s námi. Rodina Mentlíková

V tomto měsíci se dožívají významných 
životních výročí někteří občané Jílového.

I my se připojujeme se symbolickou 
kytičkou ke gratulantům.

BŘEZEN
MARIE ABELOVÁ

AMALIA BARTOŇOVÁ
KAREL BAROCH

GÜNTHER BÖHM
RŮŽENA BRAMMEROVÁ

JINDŘICH DOUBEK
PRAVOMIL EHL
ALENA EHLOVÁ

JÁN GOROĹ
JIŘÍ HEŘMAN

JOSEFA CHOUTKOVÁ
JAROSLAV KALOUS
ANEŽKA KRABCOVÁ

KVĚTUŠE LINHARTOVÁ
STANISLAV MÁČEK

LUMÍR MATĚJKA
GERTA NÁHLÍKOVÁ

KAREL PAVLIS
VĚRA SÝKOROVÁ

MILADA ŠEBKOVÁ
HELENA TRPIŠOVSKÁ

RŮŽENA VESELÁ
KVĚTOSLAVA ZELENKOVÁ

DAGMAR ZEMÁNKOVÁ

Měsíčník Jílovská sova, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává město Jílové. Registrováno pod č. MK ČR E 12236. Adresa redakce: Městský úřad, Mírové náměstí 280, 407 01 Jílové, 
okres Děčín, IČO: 00261408 telefon: 412 557 711, fax: 412 550 203, e-mail: sova@mujilove.cz, www.mujilove.cz. Redakční rada ve složení: Ing. Kamil Šembera, Mgr. Miriam Fábelová, Regina Vojtěchová. 
Otištěné názory se nemusejí shodovat se stanoviskem redakce. Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři. Redakce si vyhrazuje případné krácení a jazykovou úpravu textů. 
Vychází v počtu 2 200 výtisků. Sazba a tisk Tiskárna STIPO, s.r.o., Teplická 39, 405 02 Jílové. Uzávěrka pro dubnové číslo je 5. 4. 2019 (v 18 h.). PŘÍŠTÍ ČÍSLO JÍLOVSKÉ SOVY VYJDE 18. 4. 2019.

Datum Ordinační hodiny:  8.00 – 11.00 hodin

16. – 17. 3. MUDr. Adolf Křemen                     Teplická 270, Jílové 412 550 343 

23. – 24. 3. MUDr. Olga Sudová       Fügnerova 600/12, Děčín I 412 513 989

30. – 31. 3. MUDr. Tomáš Charvát   U Přívozu 18/4, Děčín III 412 511 619

6. – 7. 4. MUDr. Oleksandr Plyuschakov    Myslbekova 404/23, Děčín I    412 519 622

13. – 14. 4. MUDr. Adolf Křemen       Teplická 270, Jílové 412 550 343

ZUBNÍ POHOTOVOST
BŘEZEN - DUBEN


